

中高考期间实行交通管制

教育主管部门提醒师生及家长,做好考试期间疫情防控工作

本报讯 备受关注的中考、高考即将先后进行。近日,记者从市招办了解到,为确保考生有一个安静的学习、考试和休息环境,中、高考期间我市将对各考点及周边实行交通管制并出台“禁噪令”。

今年高考时间为6月7日至9日。我市参加高考统考编排考生为2834人,设启东中学和汇龙中学两个考点共97个考场,其中日语考生在汇龙中学参考,共8个考场。全市共有四个高考食宿点:启东中学、汇龙中学、第一中学和百悦国际大酒店(吕四中学食宿点)。

6月6日下午3:00-5:10;7日上午7:30-12:00;7日下午1:30-5:30;8日上午7:30-10:45,8日下午1:30-5:30;9日上午7:30-12:45,9日下午1:30-6:45,启东中学考点周边的336省道(华石路至海洪路)以及汇龙中学考点周边的紫

薇东路(华山路至建设路)、华山路(长江东路至紫薇东路)、建设路(长江东路至紫薇东路)、长江东路(华山路至建设路)等路段实施交通管制。

6月8日下午2:30-3:30进行高考外语听力考试期间,禁止考场附近道路上所有机动车、三轮车、电瓶车等通行,严禁考场周围环境的一切噪声污染,尤其是影响听力的燃放烟花爆竹等。

中考时间为6月16日至18日,全市中考报名考生为5212人,共设折桂中学、百杏中学、长江中学、南苑中学、东南初中和鹤城中学六个标准化考点,176个考场。

6月16日上午8:00-12:00,下午1:30-4:40;17日上午8:00-11:30,下午1:30-5:30;18日上午8:00-11:30,折桂中学考点周边民乐中路(江海路至桃李

桥)、百杏中学考点周边长江东路(华山路至建设路)路段实行交通管制。长江中学考点周边紫薇中路(花园路至长龙苑南大门口)、南苑中学考点周边牡丹江路(建设南路至碧桂园北门西侧)、东南初中考点周边王海公路(S221省道东元路口至小沙洪桥)、鹤城中学考点周边陈涛北路(香堂路至鹤城中学北侧)等考点相关地段,在中考期间实行“减速慢行、禁止鸣号”。

今年高考是我省实施新高考政策的第一年,考试由统考科目和选择性考试科目组成。按照考试日程,6月9日考试,由于考生考试科目选择不同,出现不同考生将在不同时间参加考试的情况。为保证考试纪律,如果考点条件允许,只参加当天上午或下午第二场考试的考生,可随前一场比赛的考生一并进入考点。

提前进入考点的考生,应明确了解考试区域和候考区域,候考区域与考试区域保持足够距离,严禁干扰正在进行的考试。如考点不允许或者有其他特殊情况,未提前进入考点的考生须在前一场考试结束20分钟后才可进入考点。

按照疫情防控要求,参加今年中高考考生在进入考点前,应主动接受身体健康监测,场内监考员将使用金属探测器检查违禁物品,并引导考生使用考务通进行身份验证。入场后,须对号入座,并将准考证、身份证放在课桌靠走道一侧上角以备查验。

(融媒体记者 钱伶俐)



乘客下车落背包 公交司机妥送还

本报讯 5月18日,市民李女士在一公交站台成功找回失而复得的背包,连连向拾金不昧的公交司机徐辉致谢。

原来李女士当天乘坐109路公交车时,不慎将一只装有现金、信用卡、身份证及手机等物品的背包遗落在公交车上。公交司机徐辉在清理车厢卫生时发现了这只背包,当即向公司作了汇报。20分钟后,李女士才意识到背包落在了车厢内,由于手机也在包里,李女士借用朋友手机尝试拨打自己的手机。

徐辉发现包内有手机时,判定失主可能会主动联系,耐心等待失主来电。果不其然,通过核实信息后,确认来电的李女士正是失主。徐辉让李女士放心,并与李女士约定在就近的公交站台见面。10分钟后,李女士成功地拿到了丢失的背包。

(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 范天驰)

民警短信连连发 受骗女子终清醒

本报讯 近日,海复派出所民警的一通反诈宣传电话,成功帮助了一居民摆脱网贷骗局。5月23日下午,海复派出所民警同往常一样给辖区内居民打电话,进行精准反诈宣传,蔡女士正是其中一位反诈宣传对象。蔡女士的电话未接通,民警曹洪健锲而不舍地发短信表明身份,随后蔡女士连回了电话。

在反诈宣传的过程中,曹洪健察觉到蔡女士有些异样,情绪比较激动,在民警的再三询问下,蔡女士吐露了实情。5月22日,蔡女士下载了一款名为“零零花”的贷款软件。下载完成后,对方主动打电话联系蔡女士,并互加了微信。蔡女士按照对方提示的步骤依次操作,随后输入需要贷款的银行卡号。接着,对方声称银行卡号输入有误,蔡女士的贷款账户已被冻结,要求蔡女士支付6400元作为解冻资金。

蔡女士慌了神,但未立马把钱打过去,骗子企图通过话术技巧给蔡女士施加压力。民警曹洪健的一通电话及时消除了蔡女士的顾虑,让网络诈骗无处遁形。

(融媒体记者 施盛夏 通讯员 吴耀琴)

男子为挽回损失 明知被骗仍转账

本报讯 近日,家住南阳镇康乐村的台先生欲转卖手中的收藏品,不料却遇上了骗子。令人咋舌的是,台先生明知对方是骗子,却依然再三转账。

年近50的台先生对古董收藏近乎痴迷,15年间,台先生不仅花光了所有的积蓄,还向亲戚、贷款公司大量借款,导致生活拮据。在不得已的情况下,台先生想转卖手中的收藏品,便在朋友圈四处发布信息。5月16日,自称是鑫富比古玩有限公司香港在线客服中心的经纪人添加了台先生的微信,声称可以帮助其拍卖手中古董,台先生将藏品照片通过微信提供给对方,对方声称可以估价200万元进行拍卖。没过多久,对方告知台先生的藏品已拍卖成功。但对方表示,200万元现金需征收关税后才能把钱打到他的银行卡上。台先生立即按照对方的要求把4.3万元转到其指定的银行卡上。

转完钱的台先生冷静下来,预感可能遇到了骗子,遂向警方寻求帮助。确认对方确是骗子后,台先生仍不甘心,试图“赌”一把,抱着200万元真能到手的侥幸心理,按照要求又转过去7000元。5月24日,骗子又联系了台先生,称200万元被冻结在边检局,还需支付3万元解冻,此时,台先生十分纠结,犹豫是否再将3万元转给骗子。

市公安局南阳派出所社区民警王思岐得知这一情况后,立刻联系台先生,对他进行反诈宣传劝阻。台先生懊悔不已,并表示不再将钱转给骗子。

(融媒体记者 龚圣云 通讯员 吴耀琴)

寻访老党员 追忆来时路

“六一”儿童节前夕,明珠新村社区党总支组织青少年开展“红领中心向党,寻访老党员”学习实践活动,前往辖区离休老干部施光华家中,听老党员讲述红色故事,引导广大青少年厚植爱党爱国爱社会主义的情感。

通讯员 陈东伶摄



小区“御用”理发师

——记东珠新村志愿者刘美玉

融媒体记者 朱俊俊 王凯
通讯员 张晓燕

5月21日上午,阳光明媚。在东珠新村19号楼北侧的一间车库外,小区居民刘美玉正专心地为80多岁的邻居徐允

香理发。

刘美玉利落地挥动着手中的剪刀,为老人修剪发型。十多分钟,头发理好了,老人瞬间年轻了几岁。看着自己刚修剪的新发型,徐大妈满意地竖起了大拇指:“美玉的手艺非常棒,我们这些老年人在家门口就能享受到专业的理发服务,真的方便。”

刘美玉原本有一个属于自己的理发店,几年前为照顾家人,不得已将理发店关门歇业。去年初,由于疫情,很多理发店都关门停业了,理发成了老年人的一件烦

心事。得知这一情况后,刘美玉自费购买了电推剪子、梳子等理发工具,开始“重操旧业”,免费为小区里的老年人理发。

在刘美玉看来,为老人理发既简单又快乐,老人不会有太多要求,只求清爽干净。刘美玉每次理发时,她一边剪一边会询问老人的意见,有时还会拿着镜子让他们看发型剪得好不好,哪里需要修改。

如今,刘美玉已然成了小区里老人们的“御用理发师”。“现在我剪头发就喜欢找她,她性格脾气好,理发也理得

好,还分文不收。”小区里的王阿姨是刘美玉的忠实粉丝。小区里一些行动不便的老人和残障、重症居民,都找她帮忙理发,她只要接到电话,就会上门服务,尽管有时忙得不可开交,但刘美玉乐此不疲,以最用心的服务对待每一位需要帮助的居民。

“我反正有这门手艺,帮小区里的老年人理发也是举手之劳。我只会理发,大事也不会做,只要我还能干,就一定会把‘爱心理发’坚持下去。”刘美玉说道。

启东市妇幼保健院新增 上海红房子医院妇产科专家



李斌,主任 医师、教授、医学 博士、博士生导师

专长:卵巢 早衰、绝经综合 征、不孕症、妇科 肿瘤、癌前病变、 妇科常见病、多发病,擅长腹腔镜 手术治疗妇科疾病。《中国实用妇 科与产科学杂志》编委会委员、《老年医学与保健杂志》编委会 委员,致力于卵巢早衰、绝经综合 征临床诊治与基础研究,研究重 点卵巢早衰,尤其是卵巢早衰改 善卵巢功能及生育功能的治疗。 作为课题负责人获得国家自然科 学基金资助1项,上海市科委自 然基金项目3项,获得上海市三 红旗手、复旦大学优秀党务工 作者、优秀妇女干部、优秀共产党员、复旦大学最美女医师、杨浦区 拔尖人才等荣誉称号。



胡蓉,主 任医师、医学 博士、硕士生 导师

专长:产 科相关并 发症和合 并症的 诊治和管 理(包括妊娠期高血压疾病、 妊娠期糖尿病、双胎妊娠、早 产、宫颈机能不全、疤痕子宫 等)、正常分娩和异常分娩的 处理、胎儿疾病的产前诊断、 以及围产期保健。从事临床工 作20余年,临床经验丰富,擅 长产科高危妊娠的诊治和管 理、正常分娩和异常分娩的处 理、以及围产期保健作为课题 负责人主持包括国家级、省 级课题的科研项目4项。以第 一作者和通讯作者发表科研 论文20余篇。参编《实用妇产 科学》“胎儿学”“实用心脏病 学”等多部专著。



王宏,副主任 医师、副教授 专长:治疗各种产 科疾病、 孕前及孕期优生评估、月经不 调、不孕不育、反复流产、妇科 炎症、青春期更年期不适等。毕 业于上海医科大学临床医学系, 从事妇产科临床、教学与科研工 作30余年,曾任复旦大学附属妇 产科医院(上海市红房子妇产科 医院)上海市红房子妇产科主任。 2005年作为厦门市重点引进技术 人才,曾任福建省厦门市妇幼保 健院业务副院长、产科主任、撰 写各级论文近20篇,承担福建省 科技厅及厦门市卫生局课题多 项;获上海市优秀援疆干部称号, 曾任上海市妇产科学会委员,福 建省围产医学学会委员。

出诊日期:6月5日(周六),王宏 6月12日(周六),胡蓉 6月26日(周六),李斌 出诊时间:上午8:00-11:30,下午2:00-5:30 出诊地点:1号综合楼2层产科门诊 咨询电话:81309199/81309192 咨询时间:上午8:00-11:30;下午 2:00-5:30 请关注启东市妇幼保健院公众号 预约挂号。

启东市妇幼保健院新增复旦大学 附属肿瘤医院甲状腺疾病专家



向俊,头 颈外科党支部 书记、科室副 主任、副主任 医师,肿瘤学 博士 美国 Memorial Sloan-Kettering Cancer Center 头颈肿瘤中心访问学者。 长期从事头颈肿瘤外科工作,对 处理甲状腺肿瘤有丰富的临床 经验,尤其在甲状腺癌的鉴别 诊断、手术、综合治疗有深入 研究,每年行根治性甲状腺癌手 术约500台;擅长头颈部恶性肿瘤 的切除与重要脏器修复重建,参 与多项晚期甲状腺癌药物临床 试验,近5年来作为第一或通讯 作者在SCI学术期刊发表学术 论文十余篇。担任国内外多个 甲状腺专科或头颈肿瘤科学术 团体担任委员或青年委员等 职务。



王芬,超 声科副主任 医师,博士

中国超声 医学工程学会 超声治疗及 生物效应专 业委员会青 年委员,中 国医药教育 协会超声专 业委员会青 年委员,中 国超声医学 工程学会浅 表器官及外 周血管超声 专业委员会 委员,中国 医药教育协 会超声专业 委员会青年 委员,美国 Oregon Health and Science University 访问学者。 从事超声诊 断工作十余 年,擅长浅 表器官、血 管疾病、肝 胆疾病的 超声诊断及 超声造影、 弹性成像等 技术的应用, 尤其在甲状 腺肿瘤、乳 腺肿瘤及肝 脏肿瘤的诊 断方面积累 了丰富的经 验;擅长超 声引导下浅 表器官肿瘤、 肝脏肿瘤穿 刺取材,以 及肿瘤微创 治疗的超声 引导等。近 年来,参与 国家级及省 级课题多项, 在国内外期 刊上发表相 关科研论文 10余篇。



官青,头 颈外科副 主任医师, 肿瘤学博 士 美国 Thomas Jefferson 医学院访问 学者。从事 头颈外科工 作10余年, 主要工作 方向为甲状 腺癌、唾液 腺癌、喉癌、 舌癌等头颈 部肿瘤的外 科治疗,在 全国颈清打 手比赛中获 得优胜奖, 参与管理索 拉非尼,凡 他他尼等多 项国际多中 心甲状腺晚 期肿瘤临床 试验。

出诊日期:6月5日(周六),官青 6月9日(周三),向俊、王芬 6月19日(周六),官青 6月23日(周三),向俊、王芬 出诊时间:上午8:00-11:30;下午 2:00-5:30 出诊地点:1号综合楼1层外科门诊 咨询电话:81309199/81309192 咨询时间:上午8:00- 11:30;下午2:00-5:30 请关注启东市妇幼保健院 公众号预约挂号。